

## ZAPISNIK

sa 06. redovite sjednice Zavoda za kineziologiju sporta Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održane u srijedu, 24. veljače 2014. godine (akad. god. 2013./14.) s početkom u 12.30 sati u Vijećnici Fakulteta – Horvaćanski zavoj 15

### Prisutni:

Dr.sc. Vesna Babić, dr.sc. Mario Baić, dr.sc. Petar Barbaros Tudor, Daniel Bok, mag.cin, dr.sc. Josipa Bradić, dr.sc. Vjekoslav Cigrovski, dr.sc. Tomislav Đurković, dr.sc. Gordana Furjan-Mandić, dr.sc. Nada Grčić-Zubčević, dr.sc. Cvita Gregov, dr.sc. Igor Gruić, dr.sc. Maja Horvatin-Fučkar, dr.sc. Damir Knjaz, dr.sc. Tomislav Krističević, dr.sc. Nenad Marelić, dr.sc. Goran Marković, dr.sc. Bojan Matković, dr.sc. Dragan Milanović, dr.sc. Luka Milanović, dr.sc. Katarina Ohnjec, dr.sc. Lidija Petrinović, Josipa Radaš, mag.cin, dr.sc. Tomica Rešetar, dr.sc. Tomislav Rupčić, dr.sc. Jadranka Vlašić, dr.sc. Vlatko Vučetić, dr.sc. Saša Vuk, dr.sc. Kamenka Živčić Marković.

### Opravdano odsutni:

Dr.sc. Ljubomir Antekolović, Marijo Baković, mag.cin, dr.sc. Valentin Barišić, Dario Bašić, mag.cin, dr.sc. Asim Bradić, mr.sc. Čedomir Cvetković, dr.sc. Dražen Harasin, dr.sc. Željko Hraski, dr.sc. Igor Jukić, dr.sc. Goran Leko, Marijo Možnik, mag.cin, dr.sc. Goran Oreb, dr.sc. Ivan Segedi, dr.sc. Hrvoje Sertić, dr.sc. Dinko Vuleta, dr.sc. Dajana Zoretić.

Sjednicu otvara dr.sc. Kamenka Živčić Marković, predstojnica Zavoda, pozdravljajući prisutne s prijedlogom slijedećeg

### **dnevnog reda:**

- 1. Usvajanje zapisnika sa 05. redovite sjednice Zavoda održane 29. siječnja 2014.;**
- 2. Rasprava po točkama dnevnog reda sjednice Fakultetskog vijeća zakazane za 27. veljače 2014. godine;**
- 3. Razno.**

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

### **Ad.1.**

Zapisnik sa sjednice Zavoda održane 29. siječnja 2014. godine prihvaćen je bez primjedbi.

### **Ad.2. Rasprava po točkama dnevnog reda sjednice Fakultetskog vijeća zakazane za 30. siječanj 2014. godine;**

**Ad.2./6. Dr. sc. Dajana Zoretić, suradnica u sur.zuvanju asistent – prijedlog Zavoda u svezi s davanjem privremenog ovlaštenja imenovanoj za samostalno izvođenje predavanja i samostalno završno ispitivanje studenata, s pravom davanja konačne ocjene o položnom ispiti iz izbornog predmeta Ronjenje na dah na sveučilišnom studiju**

## **kineziologije i iz predmeta specijalnosti na studijskom usmjerenju – sport – ronjenje, na stručnom studiju za izobrazbu trenera.**

Zavod suglasno podupire ovaj prijedlog predmetne nastavnice, nositeljice izbornog predmeta Ronjenje dr.sc. Nade Grčić-Zubčević za davanje privremenog ovlaštenja dr.sc. Dajani Zoretić, za samostalno ispitivanje i držanje predavanja iz navedenih kolegija.

### **Ad.2/9. Prijedlozi Zavoda u svezi s imenovanjem vanjskih suradnika**

Na prijedlog predmetnog nastavnika dr.sc. Dinka Vulete, Zavod za kineziologiju sporta je suglasan s pokretanjem postupka izbora (ponovni izbor) Zlatka Belančića, prof. za vanjskog suradnika na predmetu Rukomet, izbornom modulu Rukomet na sveučilišnom studiju kineziologije, kao i na studijskom smjeru Rukomet stručnog studija za izobrazbu trenera.

Zavod je također suglasan s prijedlog predmetnog nastavnika dr.sc. Dinka Vulete za izbor Panza Luke, višeg sportskog trenera rukometa, za izbor u vanjskog suradnika na predmetu Rukomet na stručnom studiju za izobrazbu trenera (redoviti i izvanredni).

### **Ad.3. Razno**

3.1. Na inicijativu predstojnice Zavoda dr.sc. Kamenke Živčić Marković, potaknuta je rasprava o realizaciji nabavke nastavne opreme te je istaknuto:

- nastavnicima kojima su istekle ponude za nabavku opreme moraju iste ponoviti (ažurirati);
- nastavna oprema će se preuzimati u Računovodstvu gdje će istoj biti dodijeljen broj (inventurni), time se nastavnici osobno zadužuju za preuzetu opremu i istu pohranjuju; međusobna posudba je moguća uz potpis preuzete opreme (što vrijedi i za već postojeću opremu);
- bilo bi dobro omogućiti neki oblik nadzora na mjestima gdje je pohranjena nastavna oprema.

3.2. Prof.dr.sc. Dragan Milanović iznio je informaciju o održanom Konferenciji kondicijskih trenera Hrvatske, te ujedno zamolio nazočne da iskoriste priliku za predaju radova za Konferenciju o kineziologiji, za što je produžen rok za predaju 03. ožujak 2014.;

3.3. Dekan, dr.sc. Damir Knjaz istaknuo je da je Konferencija kondicijskih trenera ove godine bila jedna od najboljih do sada, da je bilo izuzetno dobro posjećena, te da je organizacijski izvedena savršeno pogotovo s obzirom na velikih broj učesnika (1.400). Također apelira da se čim veći broj članova Zavoda uključi u rad predstojeće Konferencije o kineziologiji s čim većim brojem radova. Jedan od smjerova u kojem će se Fakultet i ubuduće razvijati je veći broj ovakvih konferencija kao što je Konferencija KPS, te najavljuje konferenciju „Tjelesna aktivnost i zdravlje“ koja se predviđa na jesen;

3.3. Dr.sc. Goran Marković zahvaljuje upravi Fakulteta, kao i predmetnom nastavniku iz predmeta Judo, na osiguranju uvjeta za provođenju neurološkog eksperimenta koji se provodi uz pomoć Instituta za neurologiju iz Ljubljane, u konačnici kojeg će se izraditi dvije doktorske disertacije.

S obzirom da su točke dnevnog reda iscrpljene Zavod je završio s radom u 12.55 sati, te se predstojnica Zavoda dr.sc. Kamenka Živčić Marković zahvaljuje članovima Zavoda na sudjelovanju.

U Zagrebu, 27.02.2014.

Zapisnik vodila:

Suzana Dolić-Knok

Predstojnica Zavoda:

prof.dr.sc. Kamenka Živčić Marković